

DODJELA NAGRADE INSTITUTA „IVAN ANTUNOVIĆ“
5. kolovoz 2009.

Braćo i sestre, poštovani prijatelji,

Uvijek je svojevrsno uzbuđenje i radost kada se oko Dužijance dođe do ovoga časa kada barem na jedan svečan i simboličan način možemo reći svoju zahvalnost pojedinim osobama, institucijama u našoj zajednici i makar simbolički dati materijalnu potporu onom što jesu i onom što rade.

Obitelj je trajna vrednota koja nije ljudska ustanova nego Božanska. Stoga je i Bog postao čovjekom u obitelji da bi upravo uzdigao na Božansko dostojanstvo zajedništvo u jedinstvu obitelji kao Crkve u malom. Naš Institut je već prije par godina prepoznao da je zjenica oka naše zajednice upravo obitelj. Hvala Bogu, u našem narodu ima veliki broj obitelji koje nose u sebi budućnost ovoga naroda i napose nose u sebi kršćanske vrednote bez kojih se – bojim se – ne može održati obitelj. Od mnogih i dobrih ove godine je odlukom Instituta obiteljska nagrada pripala jednoj brojnoj obitelji koja mi je osobito draga i koju osobno poznajem i za koju znam da uz mnoge vrednote njeguje jednu koja je temeljna, a to je svakodnevna zajednička molitva. Makar je brojna i ratarska obitelj, koja školuje svoju djecu, ipak svaki dan nađu vremena moliti zajedno. I mnoge druge vrednote ostavimo da Bog procjenjuje nagradu dodjeljujemo sedmočlanoj obitelji NESTE I ANICE GABRIĆ.

Mladi su budućnost, a djeca su nada. Ono što je mladima neophodno a još više djeci je odgoj. Odgoj je proces koji je složen i zahtjevan. Na odgoj su pozvani roditelji na

prvom mjestu, ali u proces odgoja bitno ulazi i Crkva i škola i društvo. Kad bi postojala sinergija ova četiri čimbenika, zasigurno bi odgoj bio uspješan. Postoje pokušaji i postoje nastojanja da tako bude. Ovaj puta smo razmišljali o djeci. O djeci koju pomaže u tom procesu odgoja za zajedničke vrednote upravo jedno Društvo. Svima nama je poznato djelovanje Hrvatskog kulturno – prosvjetnog društva „Matija Gubec“ iz Tavankuta koje je jedno od aktivnijih društava u našem narodu. Inicijativa da posebno okupljaju djecu na dječjoj smotri folkloru „Djeca su ukras svijeta“ potakla nas je da na ovoj inicijativi čestitamo, zahvalimo i na svoj način damo podršku, stoga druga nagrada Instituta pripada dječjem festivalu folkloru „Djeca su ukras svijeta“.

Danas je u uvodu bilo riječi o problemima koje prate suvremeno društvo. Maloprije sam govorio o odgoju kao procesu i odgovornosti. To je osobito uočeno kod mladih. Obitelj kao primarno mjesto odgoja radi mnogih socioloških, pa i moralnih kriza, koji puta ne izvrši to poslanje. Rastava roditelja uvijek je udarac za dijete. Društvo u cjelini nije uvijek dovoljno jako za probleme s kojima se susreću mladi. A Zavodnik – đavao – obilazi kao ričući lav tražeći koga da proždere kako je napisao sveti Petar u svojoj poslanici. I Crkva i Društvo se susreću s problemima mladih koji onda izlaz iz krize traže na svoj vlastiti način, ali na krivom mjestu i krivim sredstvima. Tako danas najveća kriza mladih je ovisnost, osobito o drogi. Znamo da su posljedice katastrofalne a liječenje dugotrajno. Tom problemu odgovoriti pozvana je i Crkva i društvo. Naš svećenik, vlč. Dr. Marinko Stantić, svu svoju ljubav posvećuje takvim mladićima čineći od njih zajednicu koja je jedino mjesto

pravoga liječenja od ovisnosti. Do sada je otvorio već tri doma pod nazivom „Hosana“. I ne samo to. Da bi ukazao kojim se pravcem može usmjeriti pozitivna energija mladih, on organizira – sada već tradicionalni – Hosanafest raspjevane mladosti. To su razlozi da je kao znak priznanja i podrške prva nagrada našeg Instituta danas dodijeljena njemu.